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PROCES-VERBAL DE SCRIPTIF 
 

EXPEDITION 
 

[Dossier : 327202] 
 
 
 

R®f®rences de lôAvocat : 25.005509 PF//PF  
 
Adresse du bien saisi : 106 rue Baraban 69003 LYON  
 
Bien saisi : studio   
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LôAN DEUX MILLE VINGT-CINQ ET LE TROIS NOVEMBRE 
 
 
A LA REQUETE DE  : 
 
Syndicat des copropriétaires de la Résidence SOPHIA sise 106 rue Baraban 69003 LYON, 
représenté par son syndic en exercice la SASU REGIE CENTRALE IMMOBILIERE dont le siège 
social est 6 rue des Emeraudes 69006 LYON  
 
 
AYANT POUR AVOCAT  :  
 
Maître Philippe FIALAIRE, avocat au barreau de Lyon, de la SELARL JUGE FIALAIRE, 37 rue de 
la République 69002 LYON.  
 
 
AGISSANT EN VERTU DE :  
 
Un jugement rendu par le Tribunal Judiciaire de Lyon, pôle de proximité de Lyon, en date du 30 
mars 2023. 
 
 
Déférant à cette réquisition,  
 

Je, Fanny CHASTAGNARET, Commissaire de justice associée au sein 
de la Soci®t® dôexercice lib®ral à responsabilité limitée  de 
Commissaires de Justice CHASTAGNARET, MAGAUD & ASSOCIES , 
45, rue VENDOME, 69006 LYON, soussignée,  

 
Certifie mô°tre transport®e le LUNDI TROIS NOVEMBRE DEUX MILLE VINGT-CINQ à 14h00 à 
lôadresse du bien saisi ¨ savoir au 106 rue Baraban 69003 LYON, accompagn®e de deux 
t®moins, dôun serrurier et de la Soci®t® DIRECT EXPERTISE charg®e des relev®s techniques.  
 
Personne ne r®pondant ¨ mes appels insistants, jôai fait proc®der ¨ lôouverture forc®e de la porte.  
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ADRESSE DU BIEN SAISI  
 
106 rue Baraban 69003 LYON 
Etage 3  
Appartement n°32 
 
Le syndic de lôimmeuble est la REGIE CENTRALE IMMOBILIERE.  
 
 

COMPOSITION ET SUPERFICIE DES LIEUX 
 
Voir le rapport ci-annexé. 
 
 
 

ENVIRONNEMENT DU BIEN SAISI  
 
Lôappartement se situe au cîur du secteur de la Part-Dieu et face à un jardin public.  
 
Lôimmeuble fait lôangle avec la Rue Antoine Charial.  
 
 

 
 
Source : Google maps.  
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CONDITIONS DôOCCUPATION, IDENTITE DES OCCUPANTS, MENTION DES 
DROITS DONT ILS SE PREVALENT  

 
Le logement est inoccupé.  
 
 

SERRURIER ET TEMOINS PRESENTS 
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DESCRIPTION DETAILLEE DU BIEN SAISI  
 
 
Le studio se trouve au 3ème étage de la Résidence Sophia ï porte numéro 32 au fond du couloir à 
droite.  
 
Lôacc¯s ¨ la r®sidence est s®curis® par un interphone.  
 
Lôacc¯s aux ®tages sôeffectue par un escalier de service ou un ascenseur fonctionnel.  
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Le studio dispose dôune fen°tre qui donne sur lôangle du bâtiment :  
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Le logement est en mauvais état général, très encrassé et une très forte odeur de canalisations 
se dégage.  
 
Il existe une porte d'accès en bon état et fonctionnelle, mais sale.  
 
Au sol, dans l'entrée, le coin cuisine et la salle de bains, il s'agit d'un carrelage sale. 
 
Sur les murs il sôagit dôun cr®pi encrass® et en mauvais ®tat.  
 

 



 

Procès-Verbal descriptif du 03.11.2025  ï Dossier 327202                 Page 11/39 

 
Le tableau ®lectrique, le disjoncteur et le compteur se situent ¨ lôentr®e de lôappartement. 
Lô®lectricit® est coup®e lors de ma pr®sence.  
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Il existe une petite salle de bains  en mauvais état.  
 
Lôacc¯s sôeffectue par une porte recouverte de moisissures c¹t® int®rieur.  
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Sur les murs, les peintures sont encrassées. Les carrelages sont sales.  
 
Au sol, le carrelage est encrassé. 
 
Au plafond, il existe un point lumineux et une peinture encrassée.  
 
La salle de bain est équipée des éléments suivants :  
 
- un WC en mauvais état avec lunette et couvercle cassés ; 
- un bloc évier avec deux portes hors d'usage, un robinet très abîmé ; 
- un miroir ;  
- une douche entièrement carrelée avec une tringle de douche, la robinetterie est à changer ; 
- un petit radiateur électrique sale ; 
- une VMC encrassée. 
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Entre la salle de bain et la pièce principale il existe un coin cuisine .  
 
Les peintures murales et au plafond sont encrassées. En direction de la pièce principale, je 
constate des décollements de peinture en partie basse du mur.    
 
Le coin cuisine est équipé des éléments suivants :  
 
- une petite crédence carrelée sale ; 
- un évier avec un robinet en mauvais état, rouillé ; 
- une plaque de cuisson rouillée ; 
- un placard sous-évier cassé dont il manque une porte ; 
- deux placards en hauteur ;  
- un petit réfrigérateur hors d'usage ; 
- une VMC encrassée.  
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